

# РАБОТА

## Передовая молодежь

Совсем немного времени осталось до того радостного дня, когда молодежь 1920—21 годов рождения будет принимать высокое звание бойцов Работы-Крестьянской Красной Армии.

Зачитать родную, оберегать от мимолетных врагов, се неметные богатства,— самая ответственная и вместе с тем почетная задача,— так говорит наша передовая молодежь, выросшая под чудесным лучами Великой Сталинской Конституции.

Молодежь нашего завода с небывалым подъемом готовится ко дню призыва. Каждый призывает своих братья в РККА грамотный техник и политехник. Помня производственные победы, добывая отставать молодежи становились приближение дня призыва.

Николай Стулов, сталовец листопрокатного цеха, в короткий срок освоил самую первую профессию — машиниста паровой машины и сейчас является перенчиком социалистического соревнования. Тов. Стулов имеет четыре оборонных значка.

Аристарх из отдела капитального строительства тов. Винов, овладев сталовальни-

методами работы, выиграл по 2 нормы за смену. Он также, как и Стулов, имеет 4 оборонных значка.

Мирошин, токарь паровозного цеха, еще задолго до подготовки к призыву, сдал на отлично нормы на 3 оборонных значка, а сейчас он получил и 4-й значок. На производств тов. Мирошин считается передовым сталовальником, систематически выполняющим свое производственное задание на 150 процентов и выше.

Тов. Давыдов, молодой рабочий старотрубного цеха, готовится принять звание бойца РККА оладая профессией сварщика. В военной подготовке тов. Давыдов так же имеет хорошие результаты. Его труд украшает 4 оборонных значка.

В механостроении, поворотном и во многих других цехах все призвания имеют по несколько оборонных значков.

Наша передовая молодежь, выходящая из социалистического соревнования на производство, берет на себя обязательство и в рядах Красной Армии добится отличных успехов в боевой и политической подготовке.

С. Хебова.

## Призвiвники

Коллектив сталовальников электротеха скоро будет провозглашать своих лучших товарищей в рядах нашей героической Красной Армии.

Все наши призвiвники за время длительной подготовки сумели отлично овладеть электротехническими знаниями военного дела.

Наш лучший сталовец т. Стуворин пойдет в армию, имея пять оборонных значков и успешно закончив курсы электротехника. Тов. Стуворин произвел своему вырост в нашем цехе. За сравнительно небольшой период Александр Стуворин на-

отлично овладел своей профессией и сейчас выполняет работу лучшего разряда.

Призвiвник т. Калинин имеет два оборонных значка. В настоящее время он успешно готовится к сдаче норм на третий значок. Все наши призвiвники имеют сейчас себе достояние производственные нормы. Под руководством лучших сталовальников—призвiвников, молодые рабочие т. т. Шмыров, Баранов и другие овладевают профессией электротехника.

Ф. Пузанов.

## В полной готовности

День призыва в ряды Работы-Крестьянской Красной Армии в Военно-Морского флота будет одним из лучших дней в моей жизни.

Красная Армия будет для меня второй школой, в которой я смогу закалить свою силу и волю.

С захватывающим интересом читал я в газетах о подвигах красных воинов, проявивших исключительное мужество и отвагу в борьбе с безбожниками.

Я приду в армию вполне подготовленным. Прошу считать подготовку и сдачу норм

на 3 оборонных значка.

На производстве я, призвiвник, выполняю образцы стахановского труда. Давно я сумел успешно овладеть тремя профессиями: электротехника, сварщика и слесаря. Помимо производственных норм систематически повышаю свои.

Будучи бойцом Работы-Крестьянской Красной Армии, я обязуюсь любое боевое задание выполнять только на отлично.

Ю. Опенко.

Сталовец листопрокатного цеха.

## Комсомольские смены

Комсомольцы нашего завода деятельно готовятся ко дню выборов в комсомольские органы.

Сейчас в цехе организуются комсомольские сменя и агитгруппы. В выполнении этих же задач приняла участие комсомольская ячейка цеха.

Все комсомольская смена участвует в работе.

В ОБСЭ организована одна комсомольская бригада по оборудованию. Комсомольцы-активисты, включившись во всеобщее соревнование металлургов, обязуются выполнить выходящие задания в работе.

Н. Бобров.

Жилищное строительство в Ленинграде. На Московском шоссе, вдоль широкой асфальтированной магистрали строятся прекрасные жилые корпуса.



Фот. Э. Хаккина.

Новые жилые дома на Московском шоссе.

Фото-кинем ТАСС.

## В стороне от важнейшей политической кампании

Большинство комсомольцев мелкосортного цеха до сих пор не читали решений XI Пленума ЦК ВКП(б) и ничего не знают о предстоящих выборах комсомольских органов, но почему в нашей организации не ведется никакой подготовки и оттого-забытому собранию, не чувствуется перемена в сторону угашения работы.

Подальшее большинство комсомольцев не являясь в общественную работу, не имеет поручений, а если кому-нибудь и поручается работа, то никто не проверит ее выполнения. Только потому, что в цехе не ведется никакой работы с молодежью, цеховая комсомольская организация не растет.

С комсомольской дисциплиной у нас совсем плохо. Такие как Ермаков, Селезнев и другие не платят членские взносы по 3—6 месяцев. Не посещают собрания и не платят взносов комсомолец Саломин, но все это проходит безнаказанно.

Вот уже около двух месяцев у нас не было ни одного комсомольского собрания и, даже тогда, какой-нибудь поговор, как нахождение комсомольцев Саломин, одним трудовым дисциплинами (попавшим на работу в пьяном виде) не обсуждалась на комсомольском собрании.

В цехе работает много ком-

сомолец, все надо политически воспитывать, но никакой работы не ведется. Кроме с той молодежи, которая осталась пойдя в ряды Красной Армии.

У нас наметено было много мероприятий—сдача норм на оборонные значки, изучение истории ВКП(б) и много других, но все осталось на бумаге, не было выполнено.

Даже разговоры на социалистическое соревнование среди комсомольцев и комсомолок до сих пор не заведены.

Два раза комсоргус Лавдин, вместе с комсомольскими активом, принимая за дело и подтянуть активные участия комсомольской работы.

Н. Аванкумов.

## За борьбу с браком и безответственностью

На прошедшем 9 августа открылся партийное собрание Березового завода с присутствием мастеров, бригадиров и рабочих были обсуждены доклады начальников цехов о выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля и 10 июля.

Собрание подтвердило резкую критику работы цехов, особенно цеха ИЗО, по которому с момента издания Указа осуждено за программ 9 человек.

Положение с качеством выпускаемой продукции в этом цехе явно ухудшилось, тормозящее выполнение производственных программ.

Недостатки требовательности мастеров и отдельных рабочих, отсутствие надзора за качеством изготовления деталей и исправление ошибок и плохой работы в ходе само-

производства привели к тому, что привели бракованной перед самой упаковкой — пробили все операции вплоть до окраски.

Основными дефектами являются воина слитков, недоброкачественная шпаклевка и шероховатость.

Это приводит, если не к полной забраковке изделий, то к переработке их во вторые сорта. Если за месяц вторые сорта составляли 37,4 процента выпускаемой продукции, то в июле этот процент возрос до 62,5 процента.

Сравнительно небольшой процент выхода вторых сортов за первое полугодие—показывает, что до июля не было полностью осуществлен бракер, что срывало полную работу цеха.

Партийное собрание обязало начальнику цеха тов. Воронина

принять решительные меры к восстановлению порядка в приеме от рабочих тех изделий, которые детали, так и собранных слитков, а также потребовать от членов партии и комсомолов улучшить свою работу, опознательно вникать в брак и переделку.

Собрание указало профессионалам на их слабую массовую работу и настояло на борьбе за качество и предупреждение брака и поставило перед ними задачу выявления браков и создания ячеек из плохой работы общественного мнения.

Задача партийной организации Верхнего завода вновь администрации цеха быстро выработать положение с качеством продукции и добиваться выполнения производственной программы.

С. Андрианов.

# Обзор международных событий

(1—15 август)

В ходе военных действий за границей Европы в первые дни августа наступила зима. Англия не только отступила, но и оказалась на оккупированной территории. Между английской и германской армиями идет жесткое противостояние—продолжаются бои. Это затрудняет работу военных действий не только Англии и Германии.

Иностранные газеты непрерывно представляли предостережение германскому владельцу «Истдага» и «Истдагу» в Британские острова. Но до последнего времени обе стороны ограничивались воздушными бомбардировками военных промышленных центров и аэродромов. Вместе с тем проводилась операция на море с целью нанести противнику возможные потери в судоходстве, особенно в морской торговле, особенно в военный характер. По германским сообщениям, только за 8 августа обит 23 английских самолета. По английским данным, Германия потеряла за тот же день 25 самолетов, 12 из них — в результате боев у побережья Англии. Германская сторона принимала участие в боях с самолетами. Потери по сведениям противника исчисляются в 9 Германии и в Англии по числу до 100 самолетов. Иностранцы рассуждают, что воздушные войны как прежде и в начале общего наступления Германии на Англию.

В Африке Италия ведет наступление на Британское Сомали. В этой африканской войне и в ряде других частей восточной и северной Африки, а также в Средиземном море Италия осуществляет крупную авиационную войну.

Соединенные Штаты Америки возмущены все более активной войной Англии. Они уже доста-

## Англо-германская война

В начале германской командования верховной армии генерал-фельдмаршаль Геринг заявил, что германские самолеты успешно бомбардировали портовые сооружения в Александрии, Порт-Саид, Исманию и Пануте и новые заводы в Экваторе и Брисбене. В эти дни Теннис удалось нанести два сторожевых судна и два горючего парохода общей вместимостью в 15000 тонн. Кроме того, с помощью авиации были бомбардированы 6 английских аэродромов. При этом было разрушено много ангаров и уничтожено большое количество самолетов. Имя противника Ли-Машин и захвачены.

## Что решила седьмая сессия Верховного Совета СССР

### Образование Молдавской ССР

Укрепление хозяйственного и оборонного могущества СССР, задача которой возлагается на народы, которые вернулись в родные края, является задачей, стоящей перед нами в нашей истории. С каждым днем возрастает роль в управлении делами нашей страны Верховного Совета СССР. Недавно с помощью Советского Союза народы Прибалтики сумели свергнуть немецкие оккупационные власти и установить советскую власть в Латвии, Литве и Эстонии. Таким образом, более 5 миллионов 500 тысяч человек вступили в состав граждан великого многонационального Советского Союза.

Адрес редакции: гор.Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

## Аварийникам не место на производстве

В своем производственном обязанности реализовать старшего мастера Конышева относился небрежно. Анализист, потому он проходил при выполнении производственных заданий, часто привело к участию потерей металла.

Напомним, как заострого аварийщика, Конышева 23 века уволили. Прошло несколько месяцев, о безобразной работе Конышева забыли и снова приняли его в лет ошито доверии ответственной работу разливщика. 14 августа на разливке печи № 4 по его вине снова произошла авария. Было потеряно 12 тонн металла и несколько изделий выведено из строя. Авария произошла из-за отказа пробки на створе вогна. Конышев сам выбирал и устанавливал створ, плохо обращая внимания на качество этого створа и пробки.

Мастер каваны Конычев также небрежно относился к делу и не проверял качества работы разливщика Конышева. Все это привело к плачевным результатам. Коллектив завода требует того, чтобы аварийщики участвовали не за ставку, а в дальнейшем, работником подобным Конышеву, не давали ему в г. и в ответственных участках производства.

## Извещение

17 августа, в 6 часов вечера в нашей заде Дворца культуры совмещается городской театральный ансамбль.

О решенных выезде пленума ЦС ВКП(б). (Докладчик тов. Жуков).

На актив должен явиться весь руководящий партийный, хозяйственный и профсоюзный состав (включая комзав).

Персональные пропуска необходимо получить в первичных парторганизациях.

В. Мужков, Секретарь горкома ВКП(б).

## Краснознаменцы сдали темпы

За 12 дней августа краснознаменцы нех завола—новый график выполняли план только на 91 процент. Такое положение вызывает законную тревогу. Получение переходящего красного знамени не использование государственного плана для создания производственного подъема и еще большего развертывания социализации. Даже смета тов. Бугрева идет ниже установленного уровня. За эти 12 дней выполнена план на 104 процента, и то время как результат июля—105,8. Обе стороны имеют право на выговор. Препрекне не санкционирует, а не ликвидирует брак.

Администрация и парторганизация нех необходимо прилагать все усилия, чтобы избежать причин отставания (особенно в смеклах, не выполняющих планов) и немедленно их устранить. Дирекция завода должна тоже более пристально присмотреться к работе нового мастера.

## ПО СЛЕДА РАБОРКОВСКИХ ЗАКАЗК

В статье тов. [Гурчкова] «Успехи борьбы за качество продукции» от 27 июля говорится, что 29 июля при поруге трубы в вагон—за 802 штуки допущенных оказалось 102 штуки. Трубы эти отгружались со 2-го товарного склада, куда были пропущены работниками ОТБ, потому ее складывались и их явля.

Введенные ОТБ мероприятия—отпускание труб после извлечения из вагона имеют преимущество только в том, что работники надирывают свои трубы, который сварен в стык.

В нормативах на 1940 г. нигде не говорится о том, что трубы после сварки отключаются металлическими щипцами.

Указ Президиума Верховного Совета по работе на всем станциях и доведен до каждого рабочего.

## Покровителям нарушителям труддисциплины

В транспортном отделе с каждым днем растут прогулы только потому, что с одной стороны и с другой стороны на работу расставляются работники, а с другой—исется явное покровительство прогульщикам. 10 августа, в августе время в течение 20 минут сая замечаний техничскими отдален И. Алексеев, но администрация нех отпустила из цеха несколько низкого качества.

Секретарь парторганизации тов. Юркович взял под защиту прогульщика и всем доказывает честность в большой стаж работы Алексеев.

Такая линия партийного руководства нех способствует повышению бездельности на производстве и мобилизации работников на решительную борьбу со всеми прогульщиками и потерей рабочего времени.

И. Анишинов

Для улучшения качества сварки техничскими отдалом составляются инструкции для правального режима работы печи. Очень желательное улучшение качества—отдавление металла из створа мартели, залупного на стравле.

В цехе проведено мероприятие по улучшению очистки воронок от шлака, т. е. изготовлен специальный инструмент, в результате очистки воронок произведены комками.

Для сохранения брака изделия пережаты опечатывалом бракованных труб на другой сорт.

Старшие прессовщики на гидротесте по индигативе листа переведены в отделение ОТБ, что дает возможность установить надзор за испытываемым.

М. Быстров.

В сторону Молдавской ССР вошли тристапятидесяти работников Молдавской автономной ССР, города Кишинев и шесть уездных сессий.

За годы сталинской пятилетки в Молдавской АССР построены большие промышленные предприятия, конвейеры и другие производственные станы. Число крупных предприятий в Молдавии достигло за 25 лет семизначного уровня. Горняк оценивается в 80 миллионов рублей, 90 процентов горняков имеют высшее образование. Молдавская АССР обдана в колхозах 12 МТО обслуживают колхозников, комбайны и другие машины. Урожайность колхозных полей выше, чем в среднем по стране. Огромные успехи достигнуты в развитии строительного Молдавской АССР. Театры, школы, кино, клубы, различного рода курсы и учреждения культуры Молдавского населения и культуры и знания.

В результате того, что в Молдавии было создано более 100 колхозов, Румынская военщина довела до предела эксплуатацию и эксплуатацию Молдавии. Немногочисленные предприятия пищевой промышленности в последние время стараются на четыре—пять миллионов тонн сахара и изюма.

Румынская военщина довела до предела эксплуатацию и эксплуатацию Молдавии. Немногочисленные предприятия пищевой промышленности в последние время стараются на четыре—пять миллионов тонн сахара и изюма.

Краснознаменцы сдали темпы. Администрация и парторганизация нех необходимо прилагать все усилия, чтобы избежать причин отставания (особенно в смеклах, не выполняющих планов) и немедленно их устранить.

И. Анишинов. Для улучшения качества сварки техничскими отдалом составляются инструкции для правального режима работы печи. Очень желательное улучшение качества—отдавление металла из створа мартели, залупного на стравле.